

КОДЕКС УЧИТЕЛЕЙ РАБОТАЮЩИХ С КАДЕТСКИМИ КЛАССАМИ «СПАСАТЕЛЬ»

Идейной и духовной основой учителя, работающего в кадетских классах государственного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 319 Петродворцового района Санкт-Петербурга, являются его нравственные качества и высокий профессионализм.

Основополагающие принципы работы учителей в кадетском классе:

- Сделать человека способным жить полной жизнью - вот наша обязанность.
- Стремится быть совершенным учителем, соединяя в себе любовь к делу и к ученикам.
- Быть во всем примером для своих учеников, вести их за собой к поставленной цели;
- Быть профессионалом своего дела, не бояться творческого поиска
- Относиться к себе критически, чаще подводить итоги своей работы, стремиться к объективности.
- Стараться быть для своих учеников образцом воспитанного культурного человека;
- Во всем и всегда проявлять мудрость, терпение, сдержанность.

Главными задачами учителей кадетского класса считаем:

- ✓ - воспитание патриота и гражданина своего Отечества;
- ✓ - подготовку воспитанников к осознанному служению обществу, законам и требованиям этого общества;
- ✓ - формирование у кадетов умения объективно оценивать ими действительность, делать обоснованные выводы, принимать решения и действовать в соответствии со своими жизненными установками;
- ✓ - воспитание высокой дисциплинированности и исполнительности;
- ✓ - формирование нравственных ценностей, основанных на истинных традициях, нравственном, культурном наследии своего Отечества;
- ✓ - обеспечение функциональной грамотности кадетов и подготовка воспитанников к успешному движению по жизни, формирование у них умения вступать в коммуникативные связи на любом уровне;
- ✓ - воспитание чувства собственного достоинства, самоуважения, взаимоуважения, желания достигнуть поставленной цели, удовлетворенности от выполнения своего долга;
- ✓ - стремление к непрерывному совершенствованию;
- ✓ - воспитание бережного отношения к миру природы, стремления к ее сохранению и умения жить с ней в гармонии и мире.

Для успеха дела образования, выполнения задач, поставленных педагогами перед собой, каждый преподаватель согласен с тем, что:

- учитель - это тончайший инструмент, вмещающий в себя всю палитру человеческой деятельности: он философ, дирижер, организатор, ученый, психолог и талантливый артист;
- всестороннее, полное, основательное и истинное знание человеческой природы и природы мира - его первый объект изучения;
- знания, профессионализм учителя вызывают в учениках уважение к нему, его искусство учить наглядно убеждает учеников в осязаемой пользе его уроков;
- сила научных положений заключается не столько в них самих, сколько в том, как и кем, они преподаются;
- любовью и доверием ученика пользуется только тот учитель, который соединяет с качествами знающего, умного преподавателя и умение общаться с детьми, уважать их;
- преподаватель не должен ограничивать свою деятельность лишь рамками преподаваемого им предмета - он должен влиять и на всестороннее, в том числе физическое и нравственное развитие учащихся.

Учитель,
Мы так тебе послушны,
Ты нас направляешь
К жизни.
Указываешь дорогу,

В нас ты, так незаметно.
Вкладываешь душу,
А значит, учитель,
В этом,
Ты просто
Подобен богу!

Честный всегда
И добрый,
Справедливый,
Средь всех событий,
Нужный нам всем...
Слава Богу,
Что есть
Ты у нас.
Учитель!

КЛЯТВА УЧИТЕЛЕЙ РАБОТАЮЩИХ С КАДЕТСКИМИ КЛАССАМИ «СПАСАТЕЛЬ»

«Мы, приступая к работе с детьми в кадетском классе, клянемся:

- - утверждать идеалы нравственности, основанной на исторических традициях и культурном наследии своего Отечества;
- - являть собой пример бескорыстия, терпения и уважения личности ученика;
- - творить только добро и дарить детям радость;
- - приучать детей к самостоятельности и ответственности;
- - нести личную ответственность за результат образования и воспитания в целом;
- - быть благодарным детям за предоставленную возможность учиться у них и учить их;
- - постоянно совершенствоваться и оттачивать свое мастерство;
- - руководствоваться служением истине;
- - нести свет любви, знаний и веры на благо великой России».